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高橋 芳久

新
年
の
ご
挨
拶

　

令
和
3
年
の
幕
開
け
、
会
員
の
皆
様
に
お
か
れ
ま

し
て
は
ご
健
勝
に
て
新
年
を
お
迎
え
の
こ
と
と
お
慶

び
申
し
上
げ
ま
す
。
ま
た
昨
年
コ
ロ
ナ
禍
に
お
い
て

被
害
に
あ
わ
れ
ま
し
た
皆
様
に
は
、
心
よ
り
お
見
舞

い
申
し
上
げ
ま
す
。

　

さ
て
、
昨
年
は
新
型
コロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
が
猛
威
を
振

る
い
、
我
が
法
人
会
も
多
く
の
行
事
を
休
止
せ
ざ
る

を
得
ま
せ
ん
で
し
た
。

　

そ
ん
な
中
に
お
い
て
も
、
多
く
の
会
員
・
役
員
が

『
今
で
き
る
精
一杯
の
活
動
を
し
よ
う
!
』
と
い
う

気
持
ち
の
も
と
団
結
し
、
税
を
考
え
る
週
間
に
お
け

る
J
R
小
岩
駅
頭
で
の
マ
ス
ク
配
布
や
、
租
税
教
室

に
替
わ
る
管
内
小
学
校
児
童
に
対
す
る
租
税
教
育

グ
ッ
ズ
の
配
布
、
消
毒
や
検
温
・
人
数
制
限
や
換
気

な
ど
ウ
イ
ル
ス
対
策
に
十
分
配
慮
し
た
上
で
の
各
種

セ
ミ
ナ
ー
や
勉
強
会
の
実
施
等
々
、
多
く
の
制
約
が

あ
る
中
で
沢
山
の
事
業
を
実
施
し
て
頂
き
ま
し
た
。

　
こ
ん
な
時
だ
か
ら
こ
そ
と
「
税
に
関
す
る
絵
は
が
き

コ
ン
ク
ー
ル
」
の
実
施
に
も
大
変
力
を
入
れ
て
頂
き
、

さ
ら
に
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
に
関
す
る
ア
ン

ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
、
関
係
各
所
に
中
小
企
業
・

会
員
各
位
の
要
望
を
お
届
け
さ
せ
て
頂
き
ま
し
た
。

　

Ｗ
Ｅ
Ｂ
セ
ミ
ナ
ー
の
開
催
な
ど
、
時
代
に
即
し
た

変
化
も
生
ま
れ
て
い
ま
す
。

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
で
自
社
の
経
営
も
厳

し
さ
を
増
す
中
、
社
会
貢
献
の
心
を
優
先
し
法
人

会
活
動
に
ご
協
力
を
頂
い
た
皆
様
に
心
よ
り
敬
意
を

表
し
ま
す
と
と
も
に
、
厚
く
御
礼
を
申
し
上
げ
ま

す
。
誠
に
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　

前
に
も
書
か
せ
て
頂
き
ま
し
た
が
、
戦
後
の
焼
け

野
原
か
ら
立
ち
上
が
っ
た
法
人
会
。
国
難
の
非
常
事

態
に
こ
そ
真
価
を
発
揮
す
る
の
が
我
が
法
人
会
で
す
。

　

昨
年
は
コ
ロ
ナ
禍
の
影
響
に
よ
り
、
多
く
の
同
志

が
廃
業
・
退
会
を
余
儀
な
く
さ
れ
ま
し
た
。
ま
た

会
員
増
強
活
動
に
つ
い
て
も
多
く
の
制
約
が
あ
り
、

従
来
の
力
を
発
揮
で
き
な
い
面
も
あ
り
ま
し
た
。

　

会
員
の
皆
様
の
ご
理
解
と
ご
協
力
な
く
し
て
は
、

こ
の
危
機
を
乗
り
越
え
る
こ
と
は
出
来
ま
せ
ん
。
ど

う
ぞ
よ
り一層
の
ご
助
力
を
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

　

結
び
に
あ
た
り
ま
し
て
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
が

一
刻
も
早
く
終
息
す
る
こ
と
を
願
い
、
ま
た
会
員
お

よ
び
ご
家
族
の
皆
様
の
ご
無
事
と
ご
健
康
を
お
祈
り

申
し
上
げ
、
新
年
の
ご
挨
拶
と
さ
せ
て
頂
き
ま
す
。

本
年
も
ど
う
ぞ
よ
ろ
し
く
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

一般社団法人  江戸川北法人会
会　長 
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江戸川北税務署
署　長 

小島 信子

新
年
明
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざい
ま
す

　

令
和
3
年
の
年
頭
に
当
た
り
、一般
社
団
法
人
江

戸
川
北
法
人
会
の
皆
様
に
謹
ん
で
新
年
の
お
慶
び
を

申
し
上
げ
ま
す
。

　

旧
年
中
は
、
高
橋
会
長
を
は
じ
め
役
員
並
び
に
会

員
の
皆
様
に
は
、
税
務
行
政
の
円
滑
な
運
営
に
対
し

ま
し
て
、深
い
ご
理
解
と
多
大
な
る
ご
協
力
を
賜
り
、

厚
く
お
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

　

貴
会
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス

感
染
症
の
拡
大
で
活
動
が
大
き
く
制
約
さ
れ
る
中
、

広
報
誌
を
通
じ
て
税
務
署
か
ら
の
お
知
ら
せ
や
税
制

改
正
の
周
知
活
動
な
ど
を
地
道
に
継
続
し
て
い
た
だ

く
な
ど
、
税
知
識
の
普
及
と
納
税
道
義
の
高
揚
に
取

り
組
ま
れ
る
と
と
も
に
、「
税
に
関
す
る
絵
は
が
き
コ

ン
ク
ー
ル
」
に
つ
き
ま
し
て
も
、
募
集
活
動
を
実
施

し
て
い
た
だ
く
な
ど
、
引
き
続
き
、
租
税
教
育
や
地

域
に
密
着
し
た
社
会
貢
献
活
動
に
も
ご
尽
力
い
た
だ

き
ま
し
た
。

　

こ
の
よ
う
な
皆
様
の
た
ゆ
み
な
い
活
動
に
対
し
ま

し
て
心
よ
り
敬
意
を
表
し
ま
す
と
と
も
に
、
あ
ら
た

め
て
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス

感
染
症
への
対
策
と
し
て
ソ
ー
シ
ャ
ル
デ
ィ
ス
タ
ン
ス
等

を
基
本
と
し
た
「
新
し
い
生
活
様
式
」
の一
層
の
定

着
が
求
め
ら
れ
て
い
る
状
況
で
は
ご
ざ
い
ま
す
が
、
会

員
相
互
の
連
携
を
深
め
ら
れ
る
と
と
も
に
、
今
後
と

も
税
務
行
政
の
良
き
理
解
者
と
し
て
更
な
る
ご
協
力

と
ご
支
援
を
賜
り
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

　

さ
て
、
間
も
な
く
令
和
2
年
分
の
所
得
税
等
の
確

定
申
告
時
期
を
迎
え
ま
す
。

　

令
和
2
年
分
の
申
告
書
作
成
会
場
に
お
い
て
は
、

混
雑
緩
和
の
た
め
に
「
入
場
整
理
券
」
を
お
配
り

す
る
予
定
で
す
。
な
お
、
入
場
整
理
券
の
配
付
状

況
に
応
じ
て
後
日
の
来
場
を
お
願
い
す
る
こ
と
も
あ

り
ま
す
。

　

ま
た
、
新
型
コロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
拡
大
防
止

に
関
連
し
て
、
確
定
申
告
は
、
ご
自
身
や
ご
家
族
は

も
と
よ
り
、
従
業
員
や
お
知
り
合
い
の
方
な
ど
、
皆

様
に
「
密
」
を
回
避
し
て
頂
く
た
め
に
有
効
な
手
段

で
あ
る
e
–
Ｔａｘ
を
積
極
的
に
ご
利
用
く
だ
さ
い
ま

す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

　

所
得
税
等
の
確
定
申
告
にe
–
Ｔａｘ
を
利
用
さ
れ

る
場
合
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
お
持
ち
の
方
は
マ

イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
利
用
し
た
、
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー

ド
を
お
持
ち
で
な
い
方
は
Ｉ
Ｄ
・
パス
ワ
ー
ド
方
式
を

利
用
し
た
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
で
のｅ
–
Ｔａｘ
利
用
を
推

奨
し
て
い
ま
す
。
ま
た
、
本
年
か
ら
「
マ
イ
ナ
ポ
ー

タ
ル
」
を
利
用
し
た
申
告
等
に
必
要
な
情
報
提
供
が

開
始
さ
れ
ま
す
。
提
供
さ
れ
る
情
報
は
順
次
拡
大

さ
れ
る
予
定
で
、
今
後
も
一層
便
利
に
な
って
い
き
ま

す
の
で
、
ま
だ
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
カ
ー
ド
を
お
持
ち
で
な

い
方
は
、
是
非
こ
の
機
会
に
取
得
し
ご
利
用
い
た
だ

け
れ
ば
と
思
い
ま
す
。

　

会
員
の
皆
様
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、ｅ
–
Ｔａｘ
で
の

申
告
、
ダ
イ
レ
ク
ト
納
付
や
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
バ
ン
キ

ン
グ
に
よ
る
電
子
納
税
な
ど
、
Ｉ
Ｃ
Ｔ
を
活
用
し
た

申
告
・
納
税
の
よ
り
一
層
の
推
進
に
ご
協
力
を
賜
り

ま
す
よ
う
重
ね
て
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

　

結
び
に
当
た
り
、一般
社
団
法
人
江
戸
川
北
法
人

会
の
益
々
の
ご
発
展
と
会
員
の
皆
様
の
ご
健
勝
並
び

に
ご
事
業
の
ご
繁
栄
を
心
か
ら
祈
念
い
た
し
ま
し
て
、

新
年
の
挨
拶
と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。



4

新
年
の
ご
挨
拶

　

あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
皆
様

に
は
日
頃
か
ら
税
知
識
の
向
上
と
納
税
意
識
の
高

揚
を
通
じ
て
、
区
政
に
ご
協
力
を
い
た
だ
き
心
よ

り
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。

　

さ
て
、
昨
年
の
年
頭
は
オ
リ
ン
ピ
ッ
ク
・
パ
ラ

リ
ン
ピ
ッ
ク
東
京
2
0
2
0
大
会
に
向
け
、
希
望

に
溢
れ
て
お
り
ま
し
た
が
、
そ
の
後
の
新
型
コ
ロ

ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
に
よ
り
、
ま
さ
に
世
界
中

が
一
変
、〝
我
慢
の
一
年
〞
と
な
り
ま
し
た
。

　

本
区
で
は
こ
の
感
染
拡
大
防
止
と
生
活
支
援
の

た
め
、
検
査
療
養
体
制
の
充
実
、
予
防
策
徹
底
の

周
知
、
相
談
体
制
の
確
立
な
ど
、
医
師
会
・
関
係

機
関
と
連
携
し
た
態
勢
づ
く
り
に
努
め
る
一
方
、

独
自
の
融
資
制
度
や
商
店
街
・
飲
食
店
の
利
用
促

進
事
業
等
の
経
済
振
興
策
を
推
し
進
め
て
ま
い
り

ま
し
た
。

　

し
か
し
な
が
ら
、
リ
ー
マ
ン
シ
ョ
ッ
ク
を
超
え
る

経
済
ダ
メ
ー
ジ
と
言
わ
れ
る
社
会
経
済
情
勢
は
区

の
財
政
状
況
に
も
大
き
な
影
響
を
与
え
て
い
ま
す
。

　

地
元
企
業
の
元
気
無
く
し
て
地
域
の
活
性
化
は

な
く
、
地
元
で
支
え
て
く
だ
さ
る
産
業
界
の
ご
協

力
が
あ
っ
て
こ
そ
区
の
発
展
が
あ
り
ま
す
。
今
後

も
皆
様
の
声
を
お
伺
い
し
な
が
ら
区
政
運
営
を
図

り
、
共
に
こ
の
難
局
を
乗
り
越
え
る
所
存
で
す
。

　

江
戸
川
区
は
こ
れ
ま
で
地
域
の
絆
の
強
さ
と
優

し
さ
に
支
え
ら
れ
大
き
く
発
展
し
て
き
ま
し
た
。

き
わ
め
て
厳
し
い
時
勢
で
す
が
、
こ
れ
ま
で
築
き

上
げ
ら
れ
て
き
た
地
域
力
を
さ
ら
に
高
め
な
が
ら

誰
も
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
ま
ち
、「
地
域
共
生

社
会
」
を
目
指
し
、
今
年
も
引
き
続
き
全
力
で
取

組
ん
で
ま
い
り
ま
す
。

　

結
び
に
、
一
般
社
団
法
人
江
戸
川
北
法
人
会
の

益
々
の
発
展
と
会
員
の
皆
様
の
ご
健
勝
、
ご
繁
栄
を

祈
念
し
て
年
頭
の
挨
拶
と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

江戸川区
区　長 

斉藤　猛
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新
年
の
ご
挨
拶

　

令
和
3
年
の
新
年
を
迎
え
、一般
社
団
法
人
江
戸

川
北
法
人
会
の
皆
様
に
、
謹
ん
で
新
年
の
お
祝
い
を

申
し
上
げ
ま
す
。
高
橋
会
長
を
は
じ
め
役
員
並
び

に
会
員
の
皆
様
方
に
は
、
平
素
か
ら
東
京
都
の
税
務

行
政
に
ご
理
解
と
ご
協
力
を
頂
い
て
お
り
ま
す
こ
と

を
厚
く
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

　

昨
年
は
、
新
型
コロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
影
響
に

よ
り
、
緊
急
事
態
宣
言
の
発
出
が
あ
り
、
そ
の
後
も

通
常
の
事
業
運
営
と
は
異
な
る
対
応
、
感
染
症
対

策
を
し
て
い
た
だ
く
な
ど
、
皆
様
方
の
生
活
・
事
業

に
も
多
大
な
影
響
を
も
た
ら
し
、
ご
苦
労
を
さ
れ
た

こ
と
と
思
い
ま
す
。
こ
の
影
響
に
よ
り
納
税
が
困
難

と
な
っ
た
事
業
者
の
皆
様
に
は
、
徴
収
猶
予
の
制
度

も
ご
ざ
い
ま
す
。
お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
新
た
に
、
固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税
の

軽
減
制
度
が
設
け
ら
れ
た
と
こ
ろ
で
ご
ざ
い
ま
す
。

　

事
業
収
入
が一定
程
度
減
少
さ
れ
た
中
小
事
業
者

の
皆
様
が
、
認
定
経
営
革
新
等
支
援
機
関
等
の
確

認
を
受
け
た
の
ち
、
令
和
3
年
2
月
1
日
ま
で
に
申

告
し
た
場
合
、
償
却
資
産
・
事
業
用
家
屋
に
係
る

固
定
資
産
税
・
都
市
計
画
税
が
軽
減
さ
れ
ま
す
。

ご
確
認
の
上
、
該
当
さ
れ
る
場
合
に
は
、
ご
申
告
を

い
た
だ
き
ま
す
よ
う
お
願
いい
た
し
ま
す
。

　

さ
て
、
今
年
は
、
昨
年
延
期
さ
れ
た
東
京
オ
リ
ン

ピ
ッ
ク
・
パ
ラ
リ
ン
ピ
ッ
ク
競
技
大
会
が
開
催
さ
れ
る

予
定
で
す
。
新
し
い
日
常
を一人
一人
が
実
践
し
な
が

ら
、
少
し
で
も
明
る
い
展
望
の
開
け
る
年
に
な
る
よ

う
願
って
い
ま
す
。

　

結
び
に
当
た
り
ま
し
て
、
一般
社
団
法
人
江
戸
川

北
法
人
会
の
益
々
の
ご
発
展
と
、
会
員
の
皆
様
の
ご

健
勝
と
事
業
の
ご
繁
栄
を
心
よ
り
祈
念
い
た
し
ま
し

て
、
新
年
の
挨
拶
と
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。

東京都江戸川都税事務所
所　長 

石原　健
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令和 3年度税制改正に関する提言 ＆
新型コロナウイルスに関する
アンケート調査結果に基づく要望

11月16日㈪　大西英男国土交通副大臣　於：国土交通省副大臣室

　『令和 3年度税制改正に関する提言』については、大西英男国土交通副大臣、斉藤猛江戸川
区長、『新型コロナウイルスに関するアンケート調査結果』については、お二人に加え、小島
信子江戸川北税務署長へお届けし、要望をお伝えいたしました。大変お忙しい中お時間を頂き
ました皆様、誠にありがとうございました。

　高橋会長より要望書をお渡しし、田中事務局長より概要を説明。コロナ対策の要望につきましては、
早速に中小企業庁および経済産業省の方へ伝達下さいました。また、国土交通副大臣として、ゼロメー
トル地帯である江戸川区の防災についても力を入れて下さるとのこと。大変心強い限りです !
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令和 2 年度 表彰受賞者
～おめでとうございます !～

10月14日㈬　小島信子江戸川北税務署長　於：江戸川北税務署長室

10月16日㈮　斉藤猛江戸川区長　於：江戸川区役所 区長室

江
戸
川
北
税
務
署
長
表
彰

小
松
川
信
用
金
庫髙

橋
　
桂
治

㈲
石
井
建
築
設
計
事
務
所

髙
橋
　
昌
伸

深
野
石
油
販
売
㈱深

野
　
真
一

江
戸
川
北
税
務
署
長

感
謝
状

㈱
ア
イ
エ
フ
ビ
ー岩

楯
　
伸
次

㈱
東
興
製
作
所

黒
田
　
俊
彦

㈱
大
栄
商
事

大
類
　
雅
之

東
京
都
主
税
局
長
表
彰

㈱
高
橋
自
動
車

高
橋
　
芳
久

東
京
都
江
戸
川
　
　
　

都
税
事
務
所
長
感
謝
状

㈱
テ
ィ
ア
ン
ド
テ
ィ安川

　
　
卓
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こんなのこんなの
知ってる？知ってる？

自動車電話やバブル時代のショルダーホン
音声のみ

1980年代に普及

初期のガラケー：
ｉモードなど

携帯電話でメール
の利用やインター
ネットへの接続が
可能に

1990年代に普及

　

最
近
フ
ァ
イ
ブ
ジ
ー
（
5
G
）
と
い
う

言
葉
を
耳
に
す
る
こ
と
が
多
く
な
っ
た
と

思
い
ま
せ
ん
か
？

　

と
こ
ろ
で
5
G
と
は
何
で
し
ょ
う
か
？

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
の
種
類
？
パ
ソ
コ
ン
の

処
理
能
力
？
重
力
加
速
度
？
い
ず
れ
に
し

て
も
自
分
に
は
関
係
な
い
と
思
わ
れ
て
い

る
方
も
多
い
と
思
い
ま
す
。

　

実
際
5
G
は
知
ら
な
く
て
も
使
え
る
の

で
す
が
、
こ
こ
で
は
初
歩
的
な
と
こ
ろ
を

書
い
て
い
き
ま
す
。

　

現
在
お
使
い
の
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
の
画

面
に
「
4
Ｇ
」
の
表
示
が
出
て
い
る
と
思

い
ま
す
が
、
こ
の
「
Ｇ
」
は
通
信
回
線

の
種
類
で
、
5
Ｇ
は
「
第
5
世
代
（5th 

Generation

）
移
動
通
信
シ
ス
テ
ム
」
の

略
で
す
。

　

移
動
通
信
シ
ス
テ
ム
と
は
、
片
方
ま
た

は
両
方
の
端
末
が
移
動
す
る
こ
と
の
で
き

る
（
通
信
線
に
接
続
さ
れ
て
い
な
い
）
電

気
通
信
の
総
称
で
す
。

　

ち
な
み
に
第
5
世
代
が
あ
る
の
で
、
第

１
世
代
も
第
2
世
代
も
あ
り
ま
す
。

　

こ
れ
ら
を
図
に
し
ま
し
た
が
、
皆
さ
ん

は
ど
こ
か
ら
移
動
通
信
シ
ス
テ
ム
を
使
い

始
め
ま
し
た
か
？

5
G
は
2
0
1
9
年
に
ア
メ
リ
カ
、

韓
国
、
イ
ギ
リ
ス
な
ど
世
界
19
ヵ
国
が

商
用
サ
ー
ビ
ス
を
開
始
し
、
日
本
で
は

５５
GG（
フ
ァ
イ
ブ
ジ
ー
）

（
フ
ァ
イ
ブ
ジ
ー
）
初
級
編

初
級
編

1G アナログ方式

デジタル方式

２Gを高速化

2G

1
4
7
＊

2
5
8
0

3
6
9
＃
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広報委員
時数　誠司

現時点での一般的
なスマートフォン

通信の高速大容量
化により動画の視
聴やモバイルゲー
ムが可能になった

2010年代に普及

NTTのFOMAなど：
初期のスマホ

山間部など 4 Gが対
応していない場所で
は、今でも 3 Gを使
用することがある

2000年代に普及

5G対応スマートフォ
ン (iPhone12など）
で使える

4 Gと比べ高速大容量
20倍、低遅延10分の 1、
多数同時接続10倍

今後普及予定

　

最
近
フ
ァ
イ
ブ
ジ
ー
（
5
G
）
と
い
う

言
葉
を
耳
に
す
る
こ
と
が
多
く
な
っ
た
と

思
い
ま
せ
ん
か
？

　

と
こ
ろ
で
5
G
と
は
何
で
し
ょ
う
か
？

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
の
種
類
？
パ
ソ
コ
ン
の

処
理
能
力
？
重
力
加
速
度
？
い
ず
れ
に
し

て
も
自
分
に
は
関
係
な
い
と
思
わ
れ
て
い

る
方
も
多
い
と
思
い
ま
す
。

　

実
際
5
G
は
知
ら
な
く
て
も
使
え
る
の

で
す
が
、
こ
こ
で
は
初
歩
的
な
と
こ
ろ
を

書
い
て
い
き
ま
す
。

　

現
在
お
使
い
の
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
の
画

面
に
「
4
Ｇ
」
の
表
示
が
出
て
い
る
と
思

い
ま
す
が
、
こ
の
「
Ｇ
」
は
通
信
回
線

の
種
類
で
、
5
Ｇ
は
「
第
5
世
代
（5th 

Generation

）
移
動
通
信
シ
ス
テ
ム
」
の

略
で
す
。

　

移
動
通
信
シ
ス
テ
ム
と
は
、
片
方
ま
た

は
両
方
の
端
末
が
移
動
す
る
こ
と
の
で
き

る
（
通
信
線
に
接
続
さ
れ
て
い
な
い
）
電

気
通
信
の
総
称
で
す
。

　

ち
な
み
に
第
5
世
代
が
あ
る
の
で
、
第

１
世
代
も
第
2
世
代
も
あ
り
ま
す
。

　

こ
れ
ら
を
図
に
し
ま
し
た
が
、
皆
さ
ん

は
ど
こ
か
ら
移
動
通
信
シ
ス
テ
ム
を
使
い

始
め
ま
し
た
か
？

5
G
は
2
0
1
9
年
に
ア
メ
リ
カ
、

韓
国
、
イ
ギ
リ
ス
な
ど
世
界
19
ヵ
国
が

商
用
サ
ー
ビ
ス
を
開
始
し
、
日
本
で
は

2
0
2
0
年
春
か
ら
商
用
サ
ー
ビ
ス
を
開

始
し
ま
し
た
。

　

特
徴
と
し
て
は
、
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
で

サ
イ
ズ
の
大
き
な
写
真
も
一
瞬
で
送
る
こ

と
が
で
き
た
り
、
音
声
が
遅
れ
た
り
す
る

こ
と
が
な
く
、
災
害
時
な
ど
に
た
く
さ
ん

の
人
が
同
時
に
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
を
使
う

こ
と
が
で
き
た
り
し
ま
す
が
、
活
用
分
野

に
つ
い
て
は
商
用
サ
ー
ビ
ス
が
開
始
さ
れ

て
か
ら
日
が
浅
い
の
で
ま
だ
未
知
数
で
す
。

　

現
在
言
わ
れ
て
い
る
と
こ
ろ
で
は
、
通

信
が
と
ぎ
れ
ず
大
量
の
情
報
が
送
れ
る
の

で
ド
ロ
ー
ン
で
の
商
品
や
人
の
輸
送
、
自

動
車
の
遠
隔
型
自
動
走
行
（
運
転
席
無

人
）、
遠
隔
操
作
に
よ
る
手
術
な
ど
多
く

の
分
野
で
大
き
な
技
術
革
新
を
も
た
ら
し
、

人
々
の
生
活
を
あ
ら
ゆ
る
面
で
よ
り
良
い

方
向
に
変
化
さ
せ
る
基
盤
と
な
る
も
の

と
し
て
注
目
さ
れ
て
い
ま
す
。

　
　

今
回
は
初
級
編
な
の
で
、

技
術
革
新
の
詳
細
に
つ
い
て
は

時
代
が
少
し
進
ん
だ
ら
お
伝

え
で
き
る
と
思
い
ま
す
。

２Gを高速化

３Gをさらに
高速大容量化

４Gの高速大容量
をさらに進化 3G5G

4G
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令
和
元
年
12
月
14
日
㈯

令
和
2
年
5
月
26
日
㈫

令
和
2
年
9
月
26
日
㈯
　
於
：
J
R
小
岩
駅
北
口
広
場

都
立
鹿
本
学
園
チ
ャ
リ
テ
ィ
贈
呈
都
立
白
鷺
特
別
支
援
学
校
チ
ャ
リ
テ
ィ
贈
呈

愛
の
献
血
活
動

　
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
収
束
に
目
途
が
立
た
な
い
中
、感
染
拡
大
防
止
の
観
点
か
ら
令
和
2
年
度
に
予
定
さ
れ
て
い
る
行
事
を
中
止
し
て
お
り
ま
す
。

そ
の
た
め
今
号
は
、
こ
れ
ま
で
掲
載
で
き
な
か
っ
た
社
会
貢
献
活
動
を
紹
介
い
た
し
ま
す
。

大類部会長から贈呈

ビブスと消毒液を贈呈しました

　

毎
年
12
月
に
ク
リ
ス
マ
ス
コ
ン
サ
ー
ト
を
開
催
し
て

お
り
、
そ
の
プ
ロ
グ
ラ
ム
の
中
で
、
学
校
名
入
り
の
法

被
と
手
ぬ
ぐ
い
を
生
徒
た
ち
の
前
で
寄
贈
し
ま
し
た
。

　

都
立
の
他
校
吹
奏
楽
部
や
同
校
の
教
職
員
バ
ン
ド

「
に
ー
じ
ー
ず
」
に
よ
る
歌
と
踊
り
を
交
え
た
素
晴
ら

し
い
演
奏
を
聴
か
せ
て
い
た
だ
き
ま
し
た
。

　

生
徒
さ
ん
や
保
護
者
の
方
も
一
緒
に
歌
っ
た
り
踊
っ

た
り
と
、
会
場
全
体
が
盛
り
上
が
っ
た
と
て
も
楽
し
い

コ
ン
サ
ー
ト
で
し
た
。
こ
の
よ
う
な
素
晴
ら
し
い
場
に

お
招
き
い
た
だ
い
た
こ
と
に
感
謝
申
し
上
げ
ま
す
。

　

本
来
で
あ
れ
ば
令
和
2
年
3
月
に
予
定
さ
れ
て
お
り

ま
し
た
が
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
に
伴
う

休
校
や
様
々
な
要
因
か
ら
延
期
さ
れ
こ
の
時
期
と
な
り

ま
し
た
。
ま
た
、
例
年
は
青
年
部
会
員
10
名
ほ
ど
で
お

伺
い
し
て
お
り
ま
し
た
が
、
今
回
は
社
会
貢
献
委
員
長

と
副
委
員
長
の
2
名
の
み
で
お
伺
い
し
、
体
育
の
授
業

や
学
校
の
イ
ベ
ン
ト
で
着
用
す
る
ビ
ブ
ス
と
コ
ロ
ナ
ウ

イ
ル
ス
対
策
用
の
消
毒
液
を
寄
贈
し
ま
し
た
。

　

今
回
は
こ
の
よ
う
な
形
で
の
贈
呈
式
と
な
り
と
て
も

残
念
で
し
た
が
、
コ
ロ
ナ
禍
の
大
変
な
中
、
日
程
調
整

等
に
ご
協
力
い
た
だ
き
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

　

毎
年
、
社
会
貢
献
活
動

の
一
環
と
し
て
献
血
活
動

を
実
施
し
て
お
り
ま
す
。

例
年
で
あ
れ
ば
、
周
辺
の

店
舗
へ
の
ポ
ス
タ
ー
や
チ

ラ
シ
の
配
布
に
よ
る
事
前
告
知
や
、
当
日
は
多
数
の
会

員
で
呼
び
込
み
を
実
施
し
て
お
り
ま
す
が
、
コ
ロ
ナ
禍

と
い
う
こ
と
か
ら
、
本
年
は
周
辺
の
会
員
企
業
へ
の
ポ

ス
タ
ー
配
布
の
み
の
協
力
と
な
り
ま
し
た
。
ま
た
、
例

年
は
2
台
の
献
血
車
が
配
置
さ
れ
て
い
ま
す
が
、
本
年

は
1
台
の
配
置
と
な
り
ま
し
た
。

　

献
血
当
日
の
天
候
は
小
雨
で
、
コ
ロ
ナ
禍
の
状
況
を

考
慮
す
る
と
苦
戦
を
覚
悟
し
て
ま
し
た
が
、
受
付
者
数

53
名
、
献
血
実
施
者
49
名
と
多
く
の
方
に
ご
協
力
い
た

だ
く
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
皆
様
の
ご
厚
意
に
心
か
ら

感
謝
い
た
し
ま
す
。

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ

ル
ス
が
蔓
延
す
る
中

で
す
が
、
そ
れ
以
外

の
病
気
や
怪
我
で
も

輸
血
を
必
要
と
し
て

い
る
方
々
は
多
数
お

り
ま
す
。
青
年
部
会

で
は
来
年
以
降
も
献

血
を
通
じ
、
社
会
貢

献
活
動
を
継
続
し
て

い
き
ま
す
。

ご協力ありがとうございました

青年部会



　「ウォームシェア」とはみんなで一つの部屋
に集まって過ごし、エネルギー消費量を減らす
取り組みです。
　温かい鍋料理を家族と囲んだり、こたつでみ
かんを食べながらおしゃべりに花を咲かせたり
…コミュニケーションが深まります。
　外は寒いからと言って家に引き込まらず外で
スポーツ等で体を動かせば健康づくりにも役立
ちます。

　部屋で一人で過ごす時、暖房の温度を上げるよりも自
分自身が温かい格好をすることで節電になります。保温
性の高い下着や靴下を身につけたり、毛布の袖のついた
「着る毛布」もおすすめです。両手が使えて動きやすく、
カラフルでデザインも豊富です。
　昔ながらの湯たんぽも、就寝時に毛布やベッドに入れ
ておけば、朝まで暖かさが持続します。
　風呂の残り湯を利用すればさらに省エネ＆エコロジー
です。
　進化する節電グッズで寒い冬を暖かく過ごしましょう。
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２
０
２
１
年

２
０
２
１
年 

新
年
の
ご
挨
拶

新
年
の
ご
挨
拶

女
性
部
会
長  

髙
橋
清
美

－無理なく 無駄なく 快適に－

　「いちご」のネーミングは、2011年夏の節電目標「15％」
に由来しています。いちごは「毎年実をつける多年草」であり
「全国各地で広く栽培」されます。そのイメージを、毎年女性
部会が全国的に継続して取り組む社会貢献活動に重ねました。

みんなでできる冬の節電

節電にご協力ください。
いちごプロジェクト

ウォームシェアで
　　　心も体も暖かく！

役に立ちます！冬の節電グッズ

「いちごプロジェクト」「いちごプロジェクト」
とは？とは？

　

あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。
ご
家
族
み
な
さ
ま
と
お
健
や
か
に
新

年
を
お
迎
え
の
こ
と
と
お
慶
び
申
し
上
げ
ま
す
。

　

昨
年
は
、
春
よ
り
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
の
緊
急
事
態
宣
言
が
発
出
さ

れ
、
予
想
も
つ
か
な
い
危
険
な
事
態
に
至
り
、
平
穏
で
あ
っ
た
日
々
が
一
転
し
て

し
ま
い
ま
し
た
。
余
儀
な
く
さ
れ
た
自
粛
生
活
の
中
、
ご
事
業
に
も
多
大
な
影
響

が
今
な
お
続
い
て
い
る
こ
と
と
存
じ
ま
す
。

　

部
会
員
の
み
な
さ
ま
と
も
お
会
い
す
る
こ
と
も
で
き
な
い
状
況
と
な
っ
て
し
ま

い
ま
し
た
が
、
ご
無
事
で
お
ら
れ
る
こ
と
を
お
祈
り
い
た
し
て
お
り
ま
し
た
。

　

部
会
活
動
も
状
況
を
見
な
が
ら
役
員
一
同
前
向
き
に
検
討
を
し
て
お
り
ま
す
の

で
、
ど
う
ぞ
楽
し
み
に
お
待
ち
く
だ
さ
い
。

　

幸
い
に
し
て
ワ
ク
チ
ン
の
開
発
も
進
み
状
況
は
や
や
鎮
火
し
つ
つ
あ
る
よ
う
に

も
見
受
け
ら
れ
ま
す
の
で
、
昨
年
よ
り
延
期
と
な
っ
て
い
た
『
東
京
2
0
2
0
オ

リ
ン
ピ
ッ
ク
・
パ
ラ
リ
ン
ピ
ッ
ク
』
が
開
催
さ
れ
る
の
を
す
べ
て
の
人
と
楽
し
み
、

そ
し
て
元
気
と
活
力
が
取
り
戻
せ
れ
ば
い
い
な
と
願
っ
て
お
り
ま
す
。

　

今
し
ば
ら
く
の
間
も
油
断
は
禁
物
!
ご
家
庭
で
も
職
場

で
も
引
き
続
き
感
染
防
止
に
お
務
め
い
た
だ
き
、
笑
顔
の

み
な
さ
ま
に
早
く
お
会
い
で
き
る
日
を
心
待
ち
い
た
し
て

お
り
ま
す
。

　

誌
面
で
の
年
頭
の
ご
挨
拶
と
な
り
ま
し
た
が
、
本
年
一

年
が
幸
多
い
年
で
あ
り
ま
す
よ
う
、
そ
し
て
一
日
も
早
い

感
染
の
終
息
を
ご
祈
念
申
し
上
げ
ま
す
。

女性部会
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身近な身近な

社会探訪社会探訪

※ 出発の 1時間後終了予定

日比谷公園日比谷公園

霞ヶ関霞ヶ関

国会議事堂国会議事堂

虎ノ門ヒルズ虎ノ門ヒルズ

東京タワー東京タワー

レインボーブリッジレインボーブリッジ

お台場お台場

豊洲豊洲

勝鬨橋勝鬨橋

築地築地

歌舞伎座歌舞伎座

銀座銀座

（車窓）（車窓）

A

C

D

B

E

F

START

GOAL

　

昨
年
は
、「
コ
ロ
ナ
・
コ
ロ
ナ
」
と
連

日
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
ニ
ュ
ー
ス
と
話
題

に
翻
弄
さ
れ
た
一
年
だ
っ
た
か
と
思
い
ま

す
。

　

コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
に
よ
り
地
方

へ
の
旅
行
や
帰
省
す
る
事
も
儘
な
ら
ず
、

疲
弊
し
た
景
気
・
経
済
を
再
興
さ
せ
る

こ
と
を
目
的
と
し
た
G
o
T
o
キ
ャ
ン

ペ
ー
ン
も
開
始
当
初
は
東
京
が
除
外
さ
れ

ま
し
た
。

　
「
そ
ん
な
状
況
な
ら
ば
」
と
逆
転
の
発

想
で
、「
い
っ
そ
都
内
で
楽
し
む
方
法
は

無
い
も
の
か
？
」
と
ネ
ッ
ト
サ
ー
フ
ィ

ン
を
し
て
い
た
所
、
は
と
バ
ス
の
ホ
ー
ム

ペ
ー
ジ
に
東
京
観
光
と
い
う
文
字
を
見
つ

け
ま
し
た
。

　
【
2
階
建
て
オ
ー
プ
ン
バ
ス
】
Ｔ
Ｏ
Ｋ

Ｙ
Ｏ
パ
ノ
ラ
マ
ド
ラ
イ
ブ
（
レ
イ
ン
ボ
ー

ブ
リ
ッ
ジ
＆
銀
座
）
と
い
う
東
京
名
所
を

観
光
出
来
る
約
１
時
間
の
ツ
ア
ー
は
、
屋

根
が
無
い
オ
ー
プ
ン
バ
ス
な
の
で
飛
沫
感

染
の
リ
ス
ク
も
少
な
く
、
し
か
も
有
難
い

こ
と
に
バ
ス
ガ
イ
ド
さ
ん
に
よ
る
観
光
案

内
も
付
い
て
い
る
と
の
こ
と
。
そ
れ
な
ら

ツ
ア
ー
に
家
族
で
参
加
す
る
に
も
安
心
だ

し
、
普
段
運
転
し
な
が
ら
何
気
な
く
通
過

し
て
い
る
場
所
や
景
色
も
、
ゆ
っ
く
り
と

バ
ス
で
観
光
す
る
事
に
よ
り
、
何
か
い
つ

も
と
違
う
東
京
が
発
見
出
来
る
の
で
は
無

は
と
バ
ス
「

は
と
バ
ス
「
22
階
建
て
オ
ー
プ
ン
バ
ス
」

階
建
て
オ
ー
プ
ン
バ
ス
」

T
O
K
Y
O

T
O
K
Y
O
パ
ノ
ラ
マ
ド
ラ
イ
ブ
（
レ
イ
ン
ボ
ー
ブ
リ
ッ
ジ
＆
銀
座
）

パ
ノ
ラ
マ
ド
ラ
イ
ブ
（
レ
イ
ン
ボ
ー
ブ
リ
ッ
ジ
＆
銀
座
）

【住　　所】　東京都千代田区丸の内 1 -10-15
　　　　　　（はとバス東京営業所）

【電　　話】　03-3761-1100 （はとバス予約センター）
【利用時間】　東京営業所：8時30分～16時（金・土曜は17時）
　　　　　　予約センター： 9時～18時
　　　　　　※今後の状況により変更になる可能性があります。
　　　　　　※年中無休。

【ホームページ】https://www.hatobus.co.jp/

東京駅丸の内南口  出発東京駅丸の内南口  出発

F銀座F銀座
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広報委員
富澤　正美

広報委員
高橋　繁幸

い
か
？
と
、
久
し
ぶ
り
の
旅
行
気
分
で
わ

く
わ
く
し
な
が
ら
ツ
ア
ー
に
参
加
し
て
み

ま
し
た
。

　

こ
の
ツ
ア
ー
で
一
番
の
売
り
は
、
屋
根

が
無
い
オ
ー
プ
ン
バ
ス
で
観
光
出
来
る
事

で
す
。

　

乗
客
の
皆
さ
ん
は
、
バ
ス
の
2
階
に
あ

る
座
席
か
ら
街
並
み
を
見
下
ろ
す
よ
う
な

形
で
、
普
段
体
験
す
る
事
が
出
来
な
い
非

日
常
的
な
景
色
を
見
る
こ
と
が
出
来
ま
す
。

　

見
晴
ら
し
が
良
い
だ
け
で
は
無
く
、
今

に
も
ぶ
つ
か
り
そ
う
に
迫
り
来
る
標
識
や

信
号
、
何
よ
り
オ
ー
プ
ン
バ
ス
は
屋
根
が

無
い
の
で
、
普
段
は
見
る
こ
と
が
出
来
な

い
レ
イ
ン
ボ
ー
ブ
リ
ッ
ジ
の
巨
大
な
橋
の

欄
干
や
、
東
京
タ
ワ
ー
は
、
ほ
ぼ
真
下
か

ら
見
上
げ
る
事
が
で
き
、
そ
の
景
色
は
ま

さ
に
圧
巻
の
一
言
で
あ
り
ま
し
た
。

　

ま
た
、
バ
ス
ガ
イ
ド
さ
ん
が
楽
し
く
案

内
を
し
て
く
れ
る
の
も
魅
力
の
一
つ
で
す
。

名
所
旧
跡
を
通
過
す
る
時
々
の
案
内
に
加

え
、
時
に
は
ク
イ
ズ
形
式
で
豆
知
識
や

「
へ
〜
、
知
ら
な
か
っ
た
〜
」
と
思
う
よ

う
な
情
報
を
披
露
し
て
く
れ
た
り
、
ツ

ア
ー
の
締
め
に
は
、
歌
を
歌
っ
て
お
客
様

を
和
ま
せ
て
く
れ
た
り
と
、
約
1
時
間
の

ツ
ア
ー
は
盛
り
だ
く
さ
ん
で
、
あ
っ
と
い

う
間
に
終
わ
っ
て
し
ま
い
ま
し
た
。

　

是
非
、
ご
家
族
で
の
お
出
か
け
に
「
簡

単
・
安
全
・
楽
し
い
」
東
京
の
小
旅
行
を

楽
し
ん
で
み
て
は
い
か
が
で
し
ょ
う
か
。

【設 定 日】　毎日　
【乗車場所】　東京駅丸の内南口
【ご旅行地】　東京都内（ 1名様より出発）
【料　　金】 平　日：大人1800円・子供900円
　　　　　　土日祝：大人2000円・子供1000円
●子供料金は 4歳以上1２歳未満の方が適用となります。
●安全確保のため 3歳以下のお子さまはご乗車いただけません。
●料金は税込み価格です。
●荒天時は運休となります。

コース番号：A1301

A国会議事堂A国会議事堂B東京タワーB東京タワー

CレインボーブリッジCレインボーブリッジ

D築地D築地 E歌舞伎座E歌舞伎座



8：30 〜 16：00
（提出は17：00まで）

9：15 〜 17：00

14

江戸川北税務署からのお知らせ

●�感染拡大防止のため、入場整理券を配付します。整理券の配付は、受付時間開始から予定枚数に達した時点
で終了しますので、ご了承ください。
●�日曜日及び最終日間近は、例年、多数の相談希望者が来署するため、早期に受付を終了する場合があります
のでご了承ください。
●�期間中は、税務署の駐車場は使用できません。
●�ご来場の際は、マスクの着用をお願いします。咳・発熱のある方は、ご来場をご遠慮ください。
●�新型コロナウイルス感染症防止の観点からも、ぜひご自宅からの e-Tax申告をご利用ください！

●�小規模納税者の所得税及び復興特別所得税・個人消費税、年金受給者並びに給与所得者の所得税及び復興特
別所得税の申告書（土地、建物及び株式などの譲渡所得がある場合を除く。）を作成して提出できます。申
告書等の提出のみの場合は、郵送又は所轄の税務署窓口にてご提出ください。	
●�ご来場の際は、前年の申告書等の控えや源泉徴収票など申告に必要な書類、筆記具、計算器具、印鑑及びマ
イナンバーに係る本人確認書類（①マイナンバーカード又は②通知カードなどの番号確認書類及び身元確認
書類）の写し等をご持参ください。	
●�会場の混雑を回避するために、受付を早く締め切る場合がありますのでご了承ください。

　令和 ２年中に不動産・株式・金地金等を譲渡（売却）した場合、その譲渡により利益が発生しているときは、
その他の所得とともに所得税及び復興特別所得税の確定申告が必要となります。
　また、「上場株式等に係る譲渡損失の繰越控除」の適用を受けるためには、譲渡損失の金額が生じた年分以
後の年分において、連続して確定申告をすることが必要になります。

　国税庁ホームページの「相続税の申告要否判定コーナー」では、法定相続人の人数や個別の財産・債務など
の必要事項を入力することにより、相続税の申告要否のおおよその判定を行うことができます。

令和２年分所得税等の申告書の申告期限と納付期限

税理士による無料申告相談の開催日程

税　　　目 申告期限及び納付期限 振替日（振替納税利用の場合）
所得税及び復興特別所得税 令和 3年 3月15日（月） 令和 3年 4月19日（月）

消費税及び地方消費税（個人事業者） 令和 3年 3月31日（水） 令和 3年 4月23日（金）
贈　与　税 令和 3年 3月15日（月） 利　用　不　可

期　　　間 会　　　場 所　在　地 時　　　間
1 月26日（火）  1 月29日（金）
2月 9日（火） 〜 2 月10日（水） 小岩アーバンプラザ 北小岩 1 -17- 1 9：30 〜 12：30

※受付は 11：00まで

13：00 〜 16：00
※受付は 15：00まで

1 月26日（火）  1 月28日（木）
2月 2日（火） 〜 2 月 5 日（金） 東部区民館 東瑞江 1 -17- 1

2 月 2 日（火） 〜 2 月 5 日（金） 鹿骨区民館 鹿　骨 1 -54- 2

譲渡所得の申告についてのご案内

「相続税の申告要否判定コーナー」へアクセス

江戸川北税務署の申告書作成会場の開設期間

※�土、日及び祝日を除きます。ただし、 2月21日及び
2月28日の日曜日は開場します。

2月1日（月）〜3月15日（月）
受付時間

相談時間



15

スマホやパソコンで確定申告!!
簡単・便利！

混雑した税務署に行く
感染が心配

マイナンバーカード

マイナンバーカード�取得方法

えどがわ�スマホで簡単

確定申告

税務署で発行した「ID・パスワードの届出完了通知」をお持ちの方

～「ID・パスワード方式の届出完了通知」の発行について～

① ID（利用者識別番号）　  ② パスワード（暗証番号）

マイナンバーカード
読取対応のスマートフォン IC カードリーダライタ

または

※マイナンバーカードの取得方法について
スマートフォン・パソコン・郵便などで申請でき、無料で取得でき
ます。詳しくは、マイナンバーカード総合サイトをご覧ください。

ID・パスワード方式によるスマホ申告のやり方は、えどがわ区民ニュース「今さら聞
けない税金の話～スマホで簡単！確定申告編～」をご視聴下さい！こちらで検索�→

※発行を希望される場合は、申告されるご本人が顔写真付きの本人確認資料をお持ちの上、税務署にお越しください。
※�平成30年 1 月以降、税務署や確定申告会場にお越しになられた方で、既に ID・パスワード方式の届出を提出した方
は、申告書控えと一緒に保管されている場合がありますので、ご確認ください。

画面の案内に従って金額などを入力し、e-Taxで送信して申告完了！
江戸川北税務署 江戸川区平井 1 丁目16-11  ☎03-3683-4281

※ ID・パスワード方式は、暫定的な対
応です。お早めにマイナンバーカード
の取得をお願いします。

① ②

e-Taxを利用すれば
そんな不安はありません

マ イ ナ ン バ ー カ ー ド 方 式

ID ・パ スワ ード 方 式

方法1

方法2

【e-Taxを利用するための準備】

【準備ができたら国税庁HPにアクセス】

お持ちでない方は、こちらの方法
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1 月は固定資産税（償却資産）の申告月です（23区内）

東京都江戸川都税事務所　☎03-3654-2151（代表）

新型コロナウイルス感染症の影響により事業収入が減少した中小事業者等の
令和 3 年度分の固定資産税・都市計画税の軽減制度について

■対象者・対象資産

■提出書類

■手続方法

　令和 3年 1月 1日現在、２3区内に償却資産を所有している方は、申告が必要です。令和 3年 2月 1日㈪までに、
資産が所在する区にある都税事務所に申告してください。申告にあたっては、電子申告（eLTAX：エルタック
ス）もご利用できます。詳しくは、eLTAXホームページ（https://www.eltax.lta.go.jp/）をご覧いただくか、
eLTAXヘルプデスク（0570-081459）までお問い合わせください。

　新型コロナウイルス感染症及びそのまん延防止のための措置により、事業収入が一定程度減少（※１）
した中小事業者等（※ ２）で令和

4 4

3
4

年
4

2
4

月
4

1
4

日㈪までに特例の申告をされた場合
4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

、事業用家屋及び償却
資産に係る令和 3年度分の固定資産税及び都市計画税の課税標準を ２分の 1又はゼロとします。

（１）特例申告書
（２）特例対象資産一覧
（３）収入が減少したことを証する書類（写）
（４）（個人事業主で事業用家屋を所有している場合）特例対象家屋の事業専用割合を示す書類（写）
※詳細については、主税局ホームページをご確認ください。

申告期限（令和 3年 2月 1日消印有効）を過ぎてしまった場合、軽減措置を受けること
ができなくなりますので、必ず期限内にご申告いただきますようお願いします。

軽減措置の要件に該当する方（上記対象者に当てはまる方）は、以下の手順でご申告ください。

①�特例申告書を
ダウンロード

提出書類一式を
ご用意ください。

特例申告書の裏面の【認定経営革新等支援
機関等確認欄】に記名・押印をもらいます。

窓口の混雑緩和のため、ぜひ郵送をご利用ください。②確認依頼 ③確認

④上記書類を郵送又は持参にて提出
中小事業者等

お問合せ先

主税局　コロナ 検索

詳細は、コールセンターへお問い合わせいただくか、主税局HPをご覧ください。

▶東京23区固定資産税コロナコールセンター

開設期間：令和 2年12月 1 日㈫～令和 3年 2月 1日㈪
（平日 9時から17時）☎03-3525-4106

▶主税局ホームページ

https://www.tax.metro.tokyo.lg.jp/ncov/
new_virus_kotei_small.html

認定経営革新等
支援機関等

資産の所在する区
にある都税事務所

※1　令和 ２年 ２月～10月までの間における任意の連続する3ヶ月の事業収入が、前年の同期間と比べて、

※２　�資本金若しくは出資金の額が 1億円以下の法人（資本又は出資を有しない法人は従業員数1,000人以
下）又は常時使用する従業員数が1,000人以下の個人等が該当します。性風俗関連特殊営業を営んで
いる方を除きます。

30％以上50％未満減少している方 ２分の 1
50％以上減少している方 ゼロ

都税事務所からのお知らせ
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首都圏地域事業部　東京第二プロチャネル営業部
〒160-0023　東京新宿区西新宿 2-4-1 新宿 NS ビル
TEL.03-6894-9110　FAX.03-6894-9922

東東京支社/東京都江東区亀戸2-26-10（立花亀戸ビル8F）
TEL 03-5626-6161

東京第二プロチャネル営業部/東京都新宿区西新宿2-4-1（新宿NSビル）
TEL 03-6894-9110
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東京第三支社
〒163-0023 新宿区西新宿1-23-7 新宿ファーストウエスト17Ｆ



　
『
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
防
止
の
た
め
、

e
–
T
a
x
の
ご
利
用
を
お
願
い
し
ま
す
!
』

　

今
年
の
税
を
考
え
る
週
間
記
念
講
演
会
は

コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
の
影
響
で
中
止
と
な
り
ま

し
た
が
、
代
り
に
税
の
啓
蒙
活
動
＆
コ
ロ
ナ

ウ
イ
ル
ス
感
染
症
拡
大
防
止
の
た
め
マ
ス
ク

1
，0
0
0
枚
を
配
布
致
し
ま
し
た
。

　

例
年
以
上
に
e
–
T
a
x
の
ご
利
用
を
お

願
い
致
し
ま
す
。

　

給
与
所
得
控
除
の
引
き
下
げ
、

所
得
金
額
調
整
控
除
の
創
設
、

新
た
に
追
加
さ
れ
た
書
類
な
ど
、

大
幅
に
改
正
さ
れ
た
今
年
の
年

末
調
整
の
実
務
。
税
理
士
の
小

野
恵
先
生
を
招
き
、
2
時
間
半

に
渡
る
研
修
会
を
行
い
ま
し
た
。

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染

症
の
状
況
を
鑑
み
定
員
を
設
定

し
ま
し
た
が
、
瞬
く
間
に
上
限

を
上
回
る
参
加
の
お
申
込
を
頂

き
ま
し
た
。
会
場
で
は
感
染
拡

大
防
止
の
た
め
、
全
員
の
マ
ス

ク
着
用
は
も
ち
ろ
ん
、
検
温
と

手
指
の
ア
ル
コ
ー
ル
消
毒
を
徹

底
し
、
座
席
の
間
隔
を
空
け
て

受
講
し
て
頂
き
ま
し
た
。

　

説
明
会
で
は
D
V
D
も
上
映

し
、
実
務
の
要
点
を
分
か
り
や

す
く
解
説
し
て
頂
き
ま
し
た
。

　

終
了
後
も
多
く
の
質
問
が
出

て
、
大
変
有
意
義
な
研
修
会
と

な
り
ま
し
た
。

マスク配布中

税金魚ちゃんが PR !

e-Tax の利用推進にご協力をお願いします !

ソーシャルディスタンスを取り開催されました 税理士：小野恵氏
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税
を
考
え
る
週
間

11
月
度
研
修
会

Ｊ
Ｒ
小
岩
駅
南
口
に
て
マ
ス
ク
を
配
布

年
末
調
整
実
務
セ
ミ
ナ
ー
開
催

令
和
2
年
11
月
13
日
㈮

令
和
2
年
11
月
11
日
㈬

於
：
グ
リ
ー
ン
パ
レ
ス

税
制
委
員
会

源
泉
部
会
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社
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0
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江
戸
川
区
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松
川
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–
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☎
3
6
8
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–
3
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電　　話
03-3651-2447
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東京都江戸川区松島 1 -41-23
営業時間

11：30～14：00 ／�17：00～22：00
※土曜日はディナータイムのみ

定休日：日曜日

　

グ
リ
ー
ン
パ
レ
ス
か
ら
ほ
ど
近
く
、
江
戸
川

区
役
所
前
に
店
を
構
え
る
「
割
烹　

寿
賀
多
」。

一
度
は
訪
れ
た
こ
と
が
あ
る
と
い
う
方
も
多
い
の

で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

　

昼
は
お
得
な
日
替
わ
り
定
食
が
人
気
で
、
夜
は

笑
顔
が
素
敵
な
女
将
さ
ん
を
中
心
に
ア
ッ
ト
ホ
ー

ム
な
雰
囲
気
の
中
で
楽
し
め
る
新
鮮
な
魚
介
や
鹿

児
島
か
ら
送
ら
れ
て
く
る
黒
豚
を
使
っ
た
メ
ニ
ュ

ー
が
人
気
で
す
。
ま
た
、
2
階
に
あ
る
テ
ー
ブ
ル

席
の
宴
会
室
で
は
通
常
最
大
50
人
の
宴
会
が
可
能

で
す
。

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
対
策
と
し
て
入

口
に
消
毒
液
・
オ
ゾ
ン
発
生
器
・
大
型
の
空
気
清

浄
機
を
設
置
し
て
い
ま
す
。
食
事
の
際
に
外
し
た

マ
ス
ク
を
一
時
的
に
保
護
す
る
マ
ス
ク
カ
バ
ー
も

用
意
し
て
い
ま
す
。
そ
し
て
、
お
客
様
が
入
れ
替

わ
る
毎
に
ア
ル
コ
ー
ル
消
毒
を
徹
底
し
て
い
ま
す
。

2
階
の
宴
会
室
で
は
一
人
１
テ
ー
ブ
ル
に
す
る
な

ど
の
ソ
ー
シ
ャ
ル
デ
ィ
ス
タ
ン
ス
に
も
臨
機
応
変

に
対
応
し
て
い
ま
す
。

　

歴
史
あ
る
お
店
で
安
心
し
て
美
味
し
い
食
事
と

お
酒
を
楽
し
ん
で
み
て
は
い
か
が
で
し
ょ
う
か
。

西友西友

香取神社香取神社

江戸川高校江戸川高校
八蔵橋八蔵橋

サミットサミット

郵便局郵便局

まつしま病院まつしま病院

同愛会病院同愛会病院グリーン
パレス
グリーン
パレス

至小
岩

▲

至小
岩

▲◀至新小岩
◀至新小岩

◀至船堀◀至船堀

寿賀多 江戸川区役所江戸川区役所

豊洲市場直送　刺身盛り合わせ

黒豚しゃぶしゃぶ（写真は 3人前）

長芋とチーズのトロトロ焼

大型空気清浄機 オゾン発生器マスクカバー

鹿児島県直送　黒豚とんかつ

さまざまな感染症対策に取り組んでいます

「EDOKITAを見た」で生ビールまたはソフトドリンク1杯無料サービス

新メニュ
ー

『
割
烹
寿
賀
多
』

今
回
は
令
和
元
年
に
60
周
年
を
迎
え
、
長
年
地
域
の
人
た
ち
か
ら

親
し
ま
れ
て
い
る
「
割
烹　

寿
賀
多
」
を
ご
紹
介
し
ま
す
。
生
活

様
式
が
変
わ
り
つ
つ
あ
る
中
、
さ
ま
ざ
ま
な
対
策
で
安
心
で
き
る

食
事
と
く
つ
ろ
ぎ
の
空
間
を
提
供
し
て
い
ま
す
。


